

Białystok, 29.10.2013

BO-II.272.54.2013

**Wykonawcy**  
**(uczestnicy postępowania)**

Urząd Marszałkowski Województwa Podlaskiego w Białymstoku informuje, iż w postępowaniu przetargowym na **dostawę sprzętu komputerowego dla potrzeb UMWP III** wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, których treść wraz z odpowiedzią przekazuję poniżej:

**Pytanie 1**

W zadaniach 2 oraz 5, do każdego z urządzeń drukujących wskazują Państwo minimalną wydajność jaką mają posiadać tonery.

Rozumiem, że każde z urządzeń ma zostać dostarczone z tonerami, które pozwolą na wydruk minimalnie takiej ilości stron jak wskazał Zamawiający w specyfikacji danego urządzenia? W oparciu o jaką normę będą Państwo sprawdzać wydajność tych tonerów?

**Odpowiedź: Zamawiający wymaga aby dostarczone urządzenia drukujące były wyposażone w tonery o nominalnej wydajności która pozwala na wydruk minimalnie takiej ilości stron jak to określono w specyfikacji danego producenta urządzenia. Zamawiający dokona weryfikacji deklarowanej wydajności dostarczonego wraz z urządzeniem tonera w oparciu o normę przywołaną i stosowaną przez producenta tonera.**

**Pytanie 2**

Zadanie nr 2, drukarka kolorowa typ 2.

Czy Zamawiający dopuści do postępowania urządzenie, które obsługuje gramaturę nośników z kasety standardowej od 64 do 176 g/m<sup>2</sup> ?

**Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuści do postępowania urządzenie, które obsługuje gramaturę nośników z kasety standardowej od 64 do 176 g/m<sup>2</sup>**

**Pytanie 3**

Zadanie 2, drukarka czarno-biała

Czy zamawiający dopuści do postępowania urządzenie, którego normatywny cykl pracy wynosi 80 tys wydruków miesięcznie?

**Odpowiedź: Tak, zamawiający dopuści do postępowania urządzenie, którego normatywny cykl pracy wynosi 80 tys wydruków miesięcznie**

**Pytanie 4**

Zadanie nr 2, urządzenie wielofunkcyjne typ 4.

Czy Zamawiający dopuści urządzenie, które obsługuje gramaturę nośników z kasety standardowej oraz podajnika ręcznego od 64 g/m<sup>2</sup> ?

**Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuści urządzenie, które obsługuje gramaturę nośników z kasety standardowej oraz podajnika ręcznego od 64 g/m<sup>2</sup>**

### Pytanie 5

Dotyczy załącznik nr 1.6 do SIWZ poz. 3 Netbook

Zamawiający specyfikuje:

14.	System operacyjny	System 64 bitowy. Oprogramowanie musi być zgodne z Active Directory. Pełna integracja z domeną Windows w zakresie autoryzacji w środowisku Zamawiającego, zarządzanie komputerami poprzez Zasady Grup (GPO), WMI. Polska wersja językowa, zainstalowany system operacyjny niewymagający aktywacji za pomocą telefonu lub Internetu w firmie dołączony nośnik z oprogramowaniem.
-----	-------------------	---

Czy Zamawiający uzna za równoważne dostarczenie netbooka z systemem operacyjnym nie wymagającym aktywacji za pomocą telefonu lub Internetu, zainstalowanym i aktywowanym przez Wykonawcę?

**Odpowiedź: Tak, Zamawiający uzna za równoważne dostarczenie netbooka z systemem operacyjnym nie wymagającym aktywacji za pomocą telefonu lub Internetu, zainstalowanym i aktywowanym przez Wykonawcę**

### Pytanie 6

Dotyczy załącznik nr 1.6 do SIWZ poz. 2 zestaw komputerowy

Zamawiający specyfikuje:

9.	Klawiatura + mysz	Klawiatura Enthanced USB Multimedia czarna, USA/Euro (QWERTY Layout), (..)
10.	Karta dźwiękowa	Karta dźwiękowa zintegrowana z płytą główną, zgodna z High Definition, wewnętrzny głośnik 2W w obudowie komputera
17.	BIOS	(...) - Możliwość odczytania z BIOS, bez uruchamiania systemu operacyjnego z dysku twardego komputera lub innych, podłączonych do niego, urządzeń zewnętrznych , informacji (..) o (..), obsadzeniu slotów PCI. (..).
19.	Monitor	Przekątna ekranu: 21,5” (..) Kąty widzenia powyżej 170 stopni w pionie i poziomie (...)

6a. Prosimy o wyjaśnienie co Zamawiający miał na uwadze specyfikując: “Klawiatura Enthanced”?

**Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapis ”Klawiatura Enthanced USB Multimedia czarna” na „Klawiatura USB czarna”**

6b. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie komputera wyposażonego w wewnętrzny głośnik 1,5 W?

**Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuści zaoferowanie komputera wyposażonego w wewnętrzny głośnik 1,5 W**

6c. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie komputera, którego BIOS, umożliwia odczytanie, bez uruchamiania systemu operacyjnego z dysku twardego komputera lub innych, podłączonych do niego, urządzeń zewnętrznych, informacji na temat: zainstalowanego procesora, pamięci operacyjnej RAM wraz z informacją o obsadzeniu slotów pamięci, ale bez możliwości odczytania z BIOS informacji o obsadzeniu slotów PCI?

**Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuści zaoferowanie komputera, którego BIOS, umożliwia odczytanie, bez uruchamiania systemu operacyjnego z dysku twardego komputera lub innych, podłączonych do niego, urządzeń zewnętrznych, informacji na temat: zainstalowanego procesora, pamięci operacyjnej RAM wraz z informacją o obsadzeniu slotów pamięci, ale bez możliwości odczytania z BIOS informacji o obsadzeniu slotów PCI.**

6d. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie monitora LCD o przekątnej 23" i kątach widzenia 170/160 stopni poziom/pion?

**Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuści zaoferowanie monitora LCD o przekątnej 23" i kątach widzenia 170/160 stopni poziom/pion**

#### **Pytanie 7**

Dotyczy załącznik nr 1.2 do SIWZ poz.3: Urządzenie wielofunkcyjne typ 2

9.	<i>Skaner</i>	(...) <i>Rozdzielczość skanowania 1200 dpi</i> <i>Rozmiar oryginału: A4</i>
10.	<i>Faks</i>	(...) <i>Rozdzielczość 300 x 300 dpi</i>

Czy Zamawiający uzna za równoważne zaoferowanie urządzenia wielofunkcyjnego typ 2 z:

- rozdzielczością skanowania: optyczną 600x600 dpi i podwyższoną 9600 x 9600 dpi
- rozdzielczością faksowania: standardową: 200 x 100 dpi; dokładną: 200 x 200 dpi; zdjęcie: 200 x 200 dpi; bardzo dokładną: 200 x 400 dpi; wyjątkowo dokładną: 400 x 400 dpi?

**Odpowiedź: Tak, Zamawiający uzna za równoważne zaoferowanie urządzenia wielofunkcyjnego typ 2 z:**

- rozdzielczością skanowania: optyczną 600x600 dpi i podwyższoną 9600 x 9600 dpi
- rozdzielczością faksowania: standardową: 200 x 100 dpi; dokładną: 200 x 200 dpi; zdjęcie: 200 x 200 dpi; bardzo dokładną: 200 x 400 dpi; wyjątkowo dokładną: 400 x 400 dpi

#### **Pytanie nr 8**

Dotyczy załącznik nr 1.2 do SIWZ poz.1: Drukarka kolorowa typ 2

Zamawiający specyfikuje:

7.	<i>Podajniki papieru</i>	(...) <i>-gramatura nośników kaseta standardowa od 60 do 100 g/m<sup>2</sup>.</i>
----	--------------------------	--

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie drukarki laserowej kolorowej z obsługą nośników w kasecie standardowej 64-176 g/m<sup>2</sup> ?

**Odpowiedź : Tak, Zamawiający dopuści zaoferowanie drukarki laserowej kolorowej z obsługą nośników w kasecie standardowej 64-176 g/m<sup>2</sup>**

**Pytanie nr 9**

Dotyczy załącznik nr 1.1 do SIWZ poz.3 Stacja dokująca do **notebooka typ 1**

Zamawiający specyfikuje:

1	Stacja dokująca	<ul style="list-style-type: none"><li>Przeznaczona do współpracy z oferowanym <b><u>Notebookiem typ 3</u></b></li></ul> (..)
---	-----------------	--

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający wymaga stacji dokującej do notebooka typ 1 czy typ 3?

**Odpowiedź: Zamawiający wymaga stacji dokującej do notebooka typ 1. Wystąpiła tu pisarska omyłka.**

**Pytanie nr 10**

Dotyczy załącznik nr 1.1 do SIWZ poz.4. Notebook typ 2

Zamawiający specyfikuje:

1.	Notebook z ekranem dotykowym	(...) Ekran 15" dotykowy, rozdzielczość 1366x768 (..)
----	------------------------------	---

Czy Zamawiający uzna za równoważne z ekranem 15'6 cala dotykowym?

**Odpowiedź: Tak, Zamawiający uzna za równoważne zaoferowanie notebooka z ekranem 15'6 cala dotykowym.**